
AMARA MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA ROA DA SERRA -MG 

Legislando pelo nouo 

Ata da Décima Reuniäo Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
Décima Sexta Legislatura. Aos (15) quinze dias do mês de abril de dois 
mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 
Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, realizou-se no 
plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra, Estado de Minas 
Gerais a Décima Reunião Ordinária. Estiveram presentes o Assessor 
Contábil Lucas Ribeiro e os (9) nove vereadores. Inicialmente o 
Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, declarou sob a proteção 
de Deus e em nome do povo aberta a reunião. Em seguida, foi feita a 
oração do "Pai Nosso". A seguir, o Presidente solicitou á secretaria 
parlamentar Grenda Luana que procedesse á leitura da ata da reunião 
anterior, que após lida foi aprovada por todos os vereadores presentes. 
Dando início á ordem foi feita a leitura da justificativa do vereador Sr. 
Hitalo Silva de Castro pela falta na reuniaõ anterior, a qual foi aceita por 
todos Os vereadores. Continuado aos trabalhos do dia o Presidente 
apresentou requerimento n 15 de autoria dos vereadores Hitalo Silva 
de Castro e Valdecy de Oliveira requerendo ao Exmo Senhor Prefeito 
Municipal que seja encaminhado a esta casa legislativa as seguintes 
informações, detalhadas acerca dos processos licitatórios referente á 
construção de unidade básica de saúde (UBS). 1- Relação completa de 
todos oS processos administrativos referente á construção. 2 
Identificação das empresas contratadas e responsáveis técnicas. 3- Valor 
estimado e valor contratado da obra e 4 - Situação atual da obra e 
eventuais justificativas para paralisações ou atrasos, se houve. Após os 
autores explicar sua solicitação o Presidente colocou em votação ficando 
aprovado por todos os vereadores. Requerimento n ° 16 de autoria dos 
vereadores Hitalo Silva de Castro e Valdecy de oliveira requerendo ao 
Exmo Sr. Prefeito Municipal as informações: Cópias integrais dos 
processos licitatórios referente ás obras das pontes localizadas na 
propriedade do Sr. Breno e na região dos Calangos, incluindo valores 
Contratados , empresas participantes e vencedoras, bem como o 
andamento da referida obras.ficando aprovado. Requerimenton°17 de 
autoria dos vereadores Hitalo Silva e Valdecy de Oliveira solicitando ao 
Prefeito Municipal informações detalhadas acerca dos processos 
licitatórios referente á construcgó da pista de caminhadą dq 
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Incluindo cópias integrais dos processos, valores contratados. Empresas participantes e Vencedoras, após o autor explicar sua solicitação, o Presidente colocou em votação ficando aprovado por unanimidade. E requerimento n ° 18 de autoria dos mesmos vereadores requerendo ao Sr. Prefeito Municipal cópias dos contratos referentes aos serviços de cascalhamento realizados nas estradas rurais do município, por pleito de 2017 a 2020, 2021 a 2024 e 2025 contendo: Contratos firmados e eventuais aditivos; identificação das empresas contratadas; valores Contratados; período de execução dos serviços; trechos das estradas contempladas; ordens de serviço e relatórios de execução dos serviços realizados. O presidente colocou em votação ficando aprovado por todos oS vereadores. Prosseguindo foi feita a leitura do requerimento n ° 19 de autoria do vereador Vanderlei dos Santos solicitando ao Sr. Prefeito o envio imediato das seguintes informações e documentos relativos aos leilões de bens móveis e veiculos realizados por este Município pleito de 2017 a 2020, 2021 a 2024 e 2025, inventário dos bens de todos os veículoS máquinas e bens públicos alienados mediante leilão; transparência administrativa: cópia integral e digitalizada dos processos administrativos, incluindo editais, laudos de avaliação e termos de homologação dos certames; cronograma e arrecadação indicação das datas precisas de cada certame e o montante exato arrecadado, acompanhado dos respectivos comprovantes de ingresso de receita nos cofres públicos, após o autor explicar sua solicitação o Presidente colocou em votação ficando aprovado por todos os vereadores. Requerimento n ° 20 de autoria do vereador Vanderlei dos Santos requerendo ao Prefeito informações em relação aos moveis planejados adquiridos e instalados após a reforma do prédio da Prefeitura, tanto os usados pela prefeitura quanto os usados no espaço da Câmara Municipal. Solicito relação detalhada e especificações técnicas de todos os itens adquiridos; quantitativo total de móveis fornecidos, cópia das notas ficais e comprovantes de pagamento, discriminando os valores unitários e totais da aquisição e relatório de adimplemento, informado se há parcelas vincendas ou pendências financeiras e, em caso positivo, o cronograma de pagamentos e os respectivos saldos devedores, ficando aprovado por unanimidade. E sequerimento n ° 22 de autorią do 
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Vereador Vanderlei dos Santos requerendo ao Sr. Prefeito as seguintes 
informações detalhadas acerca do financiamento realizado para a 
reforma do prédio da Prefeitura Municipal. Especificamente, requer-se 
Qual o valor total do crédito contratado especificamente para a execução 
da referida reforma? Qual a instituição financeira (banco) credora 
responsável pela operação? Quais as condições contratuais pactuadas, 
detalhando a taxa de juros aplicada, o índice de correção monetária e o 
prazo total de amortização? Qual o número de parcelas vencidas ( que 
faltam pagar) e a previsão de data para a quitação integral do débito? E 
atualmente, existem parcelas em atraso ou pendências financeiras 

relativas a este contrato? Emn caso positivo, informar a quantidade de 
parcelas e os respectivos valores atualizados. Após o presidente colocou 
em votação ficando aprovado por todos os vereadores. Para constar, a 
Secretária da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisāo do 
vereador secretário Sr o Sebastião Alves de Deus que após lida e 

aprovada vai assinada por quem foc,de diręito. Sala das sessõesŞ ags (15) 
dias do mês de Abril de 2026. D 
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